

LOKALNI IZBORI GRAD SAMOBOR

predstavljanje programa članovima

16.5. izađite na izbore





Poštovani članovi,

PRED NAMA SU IZBORI ZA LOKALNU UPRAVU
I SAMOUPRAVU U SAMOBORU KOJI ĆE SE
ODRŽATI 16. SVIBNJA 2021. GODINE

Na izbore izlazimo u koaliciji sa Hrvatskom seljačkom strankom pod sloganom „**Odlučno za Samobor**“.

Ovim putem željeli bismo Vam detaljnije obrazložiti naš program daljnjeg razvoja Samobora, Grada koji smo u proteklom razdoblju doveli u sam vrh gradova Hrvatske, a o čemu govore mnoga priznanja koje smo zasluženno dobili.

U kratkim crtama želim Vam predstaviti naš program kapitalnih objekata značajnih za slijedeće razdoblje **od 2021. do 2025. god.**

STVARAMO UVJETE OD VRTIĆA DO DIPLOME

- **RANI I PREDŠKOLSKI ODGOJ-
ULAGANJA U DJEČJE VRTIĆE**

Samobor nosi status „**Grad prijatelj djece**“ niz godina iz razloga što u velikoj mjeri vodi brigu o našim najmlađima. Uređena su brojna dječja igrališta, njih preko 70-tak u mnogobrojnim kvartovima i naseljima našeg Grada, a redovno se vrši kontrola i zamjena postavljenih igrala. Za skrb naših najmlađih uloženo je u dogradnju Dječjeg vrtića „Izvor“, objekt u Bregani, . Vrijednost ulaganja je bila cca **5,5 milijuna kuna**.

U razdoblju 2021- 2025 planira se dograditi dječji vrtić „**Izvor**“ čime ćemo omogućiti smještaj 4 odgojne skupine djece vrtićke dobi i dvije grupe jasličke dobi sa pratećim sadržajima sukladno propisanim standardima. Značajno je što će se pored smještajnih kapaciteta izgraditi i polivalentna dvorana koja će djeci omogućiti organizaciju različitih događanja vezana uz priredbe ili fizičku aktivnost polaznika vrtića. Kako bi se krenulo sa radovima izrađena je projektna dokumentacija, te je u tijeku ishodenje građevinske dozvole. Vrijednost ulaganja je cca **9. milijuna kuna**.

Na području naselja Pavučnjak započela je izgradnja **dječjeg vrtića Pavučnjak** uz područnu školu u Pavučnjaku. Završetak izgradnje i useljavanje prvih polaznika dječjeg vrtića i jaslica planirano je za rujan 2021. god. Ukupna vrijednost radova iznosi cca. **5. milijuna kuna**.

STVARAMO UVJETE OD VRTIĆA DO DIPLOME

- **OSNOVNO ŠKOLSKI ODGOJ I
OBRAZOVANJE**

Grad Samobor osnivač je 5 osnovnih škola i u skladu sa zakonskim odredbama u proračunu osigurava financijska sredstva za njihov rad. Jedna od njih je i osnovna škola **Bogumila Tonija** koja je treća škola po broju đaka među osnovnim školama u Republici Hrvatskoj.

Već sada broji 1.168 učenika, a svake godine taj broj pokazuje i tendenciju rasta. Iznimno smo ponosni na tu činjenicu, jer ona govori o visokoj razini kvalitete života u našem gradu i sve većem broju obitelji koje biraju upravo Samobor kao grad u kojem će podizati svoju djecu. Vodeći računa o ostvarenju optimalnih veličina osnovnih škola započeli smo proces ishoda potrebne dokumentacije i u tome dobili podršku Ministarstva znanosti i obrazovanja.

U sklopu rekonstrukcije zgrade **izgradit će se 18 učionica za razrednu nastavu i jednodjelna sportska dvorana te igrališta**. Vrijednost radova procjenjuje se na **40 milijuna kuna**.

Potrebna sredstva za izgradnju osigurat će se iz proračuna Grada Samobora, Republike hrvatske i europskih fondova.

STVARAMO UVJETE OD VRTIĆA DO DIPLOME

- **OSNOVNO ŠKOLSKI ODGOJ I
OBRAZOVANJE**

Tijekom 2020. godine izrađena je projektna dokumentacija za ishodenje građevinske dozvole za **dogradnju školske sportske dvorane u Osnovnoj školi „Milana Langa“ u Bregani**. Učenicima polaznicima ove osnovne škole omogućit će se da nastavu tjelesnog odgoja obavljaju u kvalitetnim prostorima. Ta dvorana otvorit će i prostor za djelovanje mnogobrojnih i raznovrsnih udruga koje djeluju u Bregani.

Sama izgradnja planirana je u dvije faze tako da bi u prvoj fazi bila izgrađena dvorana, a u drugoj izvedeni radovi na dogradnji škole. Ukupna vrijednost investicije procjenjuje se na iznos od **19.000.000,00 kn**, a sredstva će biti osigurana dijelom iz pomoći državnog proračuna, a dijelom iz vlastitih prihoda. Isto tako pred nama je i rješavanje pitanja **proširenja kapaciteta Osnovne škole Mihale Šiloboda** u Svetom Martinu pod Okićem.

Voljeli bismo i za ove projekte ostvariti pomoć i Zagrebačke županije, koja sustavno zanemaruje Samobor, stoga se nadamo da će izborom **Mihaela Zmajlovića**, ta pomoć biti neupitna.

Za naše osnovnoškolce već godinama osiguravamo besplatne udžbenike i radne materijale, u čemu smo jedna od rijetkih sredina u Republici Hrvatskoj. Osiguravamo i stotinjak stipendija za učenike i studente, po kriteriju izvrsnosti i socijalne skrbi.

STVARAMO UVJETE OD VRTIĆA DO DIPLOME

- **VISOKO OBRAZOVANJE PREDUVJET JE
USPJEŠNOG DRUŠTVA -VELEUČILIŠTE**

Misija hrvatskoga obrazovnog sustava jest osigurati kvalitetno obrazovanje dostupno svima pod jednakim uvjetima, u skladu sa sposobnostima svakoga korisnika sustava.

Obrazovanje i znanost su jedan od najbitnijih razvojnih prioriteta koji će nam donijeti ekonomski i društveni napredak. Izazovi koje donosi nova tehnologija, zaštita okoliša, rast stanovništva na našem području (dok druga područja bore se sa depopulacijom), jačanje gospodarskih subjekata možemo rješavati samo uz pomoć novih znanja i inovacija.

Ne smijemo zaboraviti i pitanje cjeloživotnog učenja koje se odnosi na sve aktivnosti stjecanja znanja, vještina, stavova i vrijednosti tijekom života s ciljem njihova usvajanja ili proširenja, i to u okviru osobnog, društvenog ili profesionalnog razvoja i djelovanja pojedinca.

Grad Samobor temeljem strategije obrazovanja Republike Hrvatske uočio je potrebu uvidio potrebu osnivanja visokoobrazovne institucije ponajprije radi razvoja gospodarstva, obrtništva i drugih poslovnih subjekata, a uvažavajući pritom i tradiciju obrazovanja.

STVARAMO UVJETE OD VRTIĆA DO DIPLOME

- **VISOKO OBRAZOVANJE PREDUVJET JE
USPJEŠNOG DRUŠTVA -VELEUČILIŠTE**

Veleučilište bi izvodilo preddiplomske stručne studije te specijalističke diplomske stručne studije u područjima: **prirodnih znanosti, tehničkih znanosti, biomedicine i zdravstva, biotehničkih znanosti, društvenih znanosti i interdisciplinarnih područja znanosti.**

Nakon izrađene projektne dokumentacija za rekonstrukciju zgrade u ulici M. Langa 35 započeli su i radovi na obnovi objekta te bi konačni radovi trebali biti izvršeni tijekom 2022.

Rekonstrukcijom objekta omogućit će se u prvoj fazi studiranje **150 polaznika.**

Do sada je u dokumentaciju i rekonstrukciju uloženo preko 1 milijuna kuna, a ukupna vrijednost investicije procjenjuje se na **4 milijuna kuna.**

JAVNI PRIJEVOZ PUTNIKA NA PODRUČJU GRADA SAMOBORA

BESPLATAN PRIJEVOZ ZA SVE

Poseban problem građana Samobora, ali ne samo građana Samobora nego stanovnika cijele Zagrebačke županije je putnički linijski prijevoz. Posebno sada kad je značajan pad putnika koji je izazvan pandemijom Covida 19 (rad od kuće, bolovanja, zatvorene škole i sl.) Velik broj prijevoznika – koncesionara na području Zagrebačke županije smanjio je broj polazaka radi smanjenja putnika, te vodeći računa o ekonomskoj opravdanosti i smanjenju svojih troškova poslovanja. Na taj način pala je kvaliteta prijevoza i same usluge stanovnicima-putnicima.

Želeći **poboljšati kvalitetu prijevoza na našem području i bolju povezanost naselja sa samim Gradom** raspisali smo javni natječaj za prijevoz autobusima. U proračunu smo osigurali potrebna financijska sredstva, a ponude na natječaj mogu se slati do 01. 06. 2021. nakon čega će se izvršiti odabir ponuđača.

Nakon provedbe svih aktivnosti u odabiru ponuđača i ako neće biti žalbi na proces izbora prijevoznika „ besplatan prijevoz za sve“ stupio bi u primjenu u drugoj polovici 2021. godine.

JAVNI PRIJEVOZ PUTNIKA NA PODRUČJU GRADA SAMOBORA

CESTE I BICIKLISTIČKE STAZE

Tijekom prošle i ove godine **do sad su izgrađene mnogobrojne prometnice**, Ulica Dobriše Cesarića, Ulica Ante Starčevića, Školska ulica u Bregani, od centra Galgova prema Svetom Martinu, **uređena je** Ulica Miroslava Krležje, Ulica Ljudevita Gaja, Milakovićeve ulica, Kleščićeve ulica, Milinska ulica, ceste u Braslovju, Prekrižju, Kotarima, **rekonstruira se cesta u Rudama**, u Rakov Potoku, te još brojnim naseljima diljem Samobora. **Ulaganja su vrijedna preko 20 milijuna kuna.**

U pripremi je ishodaenje dokumentacije za uređenje preostalog dijela ceste od Galgova prema Falaščaku, te još mnogih.

Grad Samobor izradio je potrebnu dokumentaciju i osigurao sredstva za izgradnju biciklističke staze kroz Samoborsko polje do potoka Rakovica granica sa gradom Svetom, Nedeljom. Ovih dana izabran je i izvođač, a vrijednost radova je cca 2.200.000, 00 kn.

Od 2021.-2025. planira se izgradnja pješačko biciklističke staze od novog naselja „Šmidhen“ do prodajnog centra Pevex.

Izgradnja bi trebala započeti kada Hrvatske ceste započnu rekonstrukciju Betonske ceste odnosno Ulice Grada Wirgesa. Grad Samobor osigurao je cca 3.5 milijuna kuna za dio radova koji se odnose na pločnik i biciklističku stazu.

KORIŠTENJE SREDSTAVA IZ EU FONDOVA

ZNAMO KAKO IH PAMETNO KORISTITI

Posebno u ovo izborno vrijeme oporba i građani koji su nedovoljno informirani postavljaju pitanja o korištenju sredstava iz europskih fondova.

1. Od 2017.- 2021. Grad Samobor iz fondova europske unije koristio je **sredstva za sanaciju odlagališta smeća Trebež** u iznosu od 100 milijuna kuna, izgrađen je novi centar poduzetništva = **Mali tehnopolis Samobor** sa vrijednom, tehnološki modernom opremom; skenerom i vrhunskim 3 d printerom čija vrijednost projekta je 20 milijuna kuna.
2. Osiguravamo i sredstva iz izvora europskih fondova za plaće **asistenata u nastavi** za djecu sa teškoćama u razvoju, te smo osiguravali i **besplatnu školsku kuhinju** za djecu iz socijalno ugroženih obitelji koristeći sredstva EU

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO

POSEBNO SMO PONOSNI

Našim sugrađanima osiguravamo mnogobrojne pomoći, što smatramo kao vrlo bitan segment brige o našim najosjetljivijim sugrađanima.

- **Naknadu za troškove stanovanja**, a pravo na naknadu se priznaje korisniku zajamčene minimalne naknade. Naknada za troškove stanovanja priznaje se i za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji.
- Novčana pomoć za **opremu novorođenog djeteta**, a visina te novčane pomoći iznosi za prvorodeno dijete 1.500,00 kuna, za drugorođeno dijete 3.000,00 kuna i za trećerodeno i svako sljedeće rođeno dijete 10.000,00 kuna.
- **Jednokratna naknada** je izvanredna socijalna mjera koja se primjenjuje u posebno otežanim životnim okolnostima korisnika te se odobrava korisniku koji zbog trenutačnih okolnosti nije u mogućnosti djelomično ili u cijelosti zadovoljiti osnovne životne potrebe.

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO

POSEBNO SMO PONOSNI

- **Financiranje ili sufinanciranje pogrebnih troškova građana** odobrava se korisniku koji nije korisnik zajamčene minimalne naknade, a zbog trenutanih životnih okolnosti nije u mogućnosti podmiriti troškove ukopa člana kućanstva.
- **Subvencioniranje troškova prijevoza za osobe s invaliditetom** koje imaju prebivalište na području grada Samobora, Grad subvencionira kupnju pokazne karte na lokalnim i međugradskim linijama.
- **Božićnica i uskrsnica** za umirovljenike a dodjeljuje se umirovljenicima koji imaju prebivalište na području grada Samobora,
- **Božićni pokloni** za djecu iz obitelji slabijeg imovinskog statusa

MULTIAGECENTAR CRVENOG KRIŽA SAMOBOR

ZA NAŠE UMIROVLJENIKE

Nositelj je Crveni križ, a partneri Grad Samobor i Centar za socijalnu skrb Samobor. Vrijednost projekta je cca 15.000.000,00, a obuhvaća ulaganje u izgradnju objekta/zgrade društvene namjene (zemljište na Gmajni) u kojoj bi se nalazio prostor socijalnog dnevnog boravka, menze, gerontološke ambulante, socijalna praonica, predavaonica, 15 socijalno smještajnih jedinica, a sve za ranjive skupine.

U sklopu zgrade bio bi izgrađen prostor za rad područnog mjesnog odbora.

Projekt je prijavljen na Javni poziv „Unapređivanje infrastrukture za socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije“ Program je u postupku ocjenjivanja.

I ZATO 16.5. IZAĐITE NA IZBORE

ODLUČNO ZA SAMOBOR

Mnogobrojni su projekti iza nas, teško ih je sve pobrojati ukratko na jednome mjestu, a i vjerujemo da ćemo ostvariti još mnogobrojne upravo uz vašu podršku i u budućem periodu.

Nadam se da će vam ove informacije koristiti i kako biste svojim prijateljima, znancima i građanima mogli dati pojašnjenja o kvalitetnim programima i projektima koje je zacrtala koalicija SDP-a Samobor predvođenim Sanjom Horvat Iveković i HSS- a Samobor sa Željkom Stanecom za razdoblje 2021.-2025.

Ovo je koalicija koja jamči sigurnosti i daljnji razvoj našeg Samobora.

Svi zajedno, NASTAVIMO RAZVOJ NAŠEG GRADA

„ODLUČNO ZA SAMOBOR“



4

**ZA IZBOR GRADONAČELNIKA ŽELJKA
STANECA I ZAMJENICU GRADONAČELNIKA
SANJU HORVAT IVEKOVIĆ**

5

**ZA IZBOR ČLANOVA GRADSKOG
VIJEĆA GRADA SAMOBORA**

